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Május 14. az Emlékhelyek Napja!

Május 14-én szombaton délelőtt 10-től 16 óráig vérjuk a 
csoportokat, családokat, kirándulókat a Történelmi 

Országközépen.

Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány

A Szarvas és Vidékével kapcsolatos terjesztési problémáit jelezze a 
Polgármesteri Hivatal portáján vagy a Szuperinfo szerkesztőségében. Ha a 
Szarvas és Vidéke online kiadását nem találja, forduljon a Polgármesteri 

Hivatalban Lászlófi János rendszergazdához!

A Szarvas és Vidéke Hetilap online A Szarvas és Vidéke Hetilap online 
is elérhető, letölthető és is elérhető, letölthető és 

kinyomtatható akinyomtatható a
http://www.szarvas.hu/http://www.szarvas.hu/

kultura/helyi-media oldalról.kultura/helyi-media oldalról.

A Szarvas és Vidéke Hetilap online 
is elérhető, letölthető és 

kinyomtatható a
http://www.szarvas.hu/

kultura/helyi-media oldalról.

FIGYELEM!
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Boldog Névnapot!

Május 6-án Ivett, Frida

Május 7-én Gizella

Május 8-án Mihály

Május 9-én Gergely

Május 10-én Ármin, Pálma

Május 11-én Ferenc

Május 12-én Pongrác

Telefonkönyv

Gyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletek

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Munkanapokon délután 16 órától másnap 
reggel 8 óráig, hétvégén és munkaszüneti 

napokon 0-24 óráig.

Az ügyelet helye: Szarvas, Vasút u. 46-48.
Telefon: 06-66/400-502

Központi telefonszám:
+36-66/311-122

Központi fax: +36-66/210-
063, +36-66/311-704
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Családi híreit: születés, 
keresztelő, házasságkötés, 

haláleset, köszönetnyilvánítás, 
születésnapi köszöntések 
hétről hétre ingyenesen 

megoszthatja Szarvas város 
közösségével.

E-mail: szvid@szarvasnet.hu

Május 6-án
 Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 18:00-20:00

Május 7-én
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 12:00-20:00

Május 8-án
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 09:00-19:00

Május 9-től 12-ig
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 18:00-20:00



32022. május 6.

KOMÉP munkálatok
Április 19-től 22-ig

Április 19-én a 44-es főút teljes városi szakaszán két oldali gépi 
és kézi padkanyírás történt és földelszálljtást végeztek. A munkát a 
kiemelt szegély mellett 2 fő és 4 fő közcélú végezte el KM gépsor 
bevonásával. Folyókát takarítottak a Kossuth utca Béke-Deák 
közötti szakaszán öt fő közcélú részvételével. Gépi fűkaszálás folyt 
a Szabadság úton, a Fő téren, a Kossuth téren 4 fő részéről. Két fő 
gallyalt a Ciprus-ligetben és a Kossuth téren. Egy fő öntözött a 
fóliában. Négy fő virágágyásokat, kőedényeket, planténereket 
öntözött kézi és gépi erővel. Ürítették a közterületi szemeteseket. 
Szemétszedés, takarítás volt a Történelmi Emlékúton, Magyarország 
közepén, a Zöldpázsit téren. Két fő és egy közcélú végzett 
szemétszedést és takarítást az Erzsébet-ligetben. Szemétszedés, 
takarítás folyt a Ciprus-ligetben is. Takarították a Szabadság úti 
cserjesort és gyomláltak az Egészségház előtt nyolc fő közcélú 
bevonásával. A Szabadság út Árpád-Deák közötti szakaszán 
dilatációkat takarítottak és gyomláltak négy fő közcélú 
bevonásával. A Kossuth utca Béke-Deák közötti szakaszán 
dilatációkat gyomláltak, takarítottak négy fő közcélú részvételével. 
A Kossuth utca Béke-Deák közötti szakaszán fahelyeket és 
dilatációkat gyomlált harmincegy fő közcélú. Két fő közcélú 
takarította a játszótereket.

Április 20-án folytatódtak a Szabadság út (44-es városi szakasza) 
teljes hosszán a padkanyesési munkák. A ligeti utak mellett öt fő 
közcélú végzett padkarendezést. Útburkolati jelfestés folyt a déli 
városrészen. Két fő végzett futóutak melletti tereprendezést az 
Erzsébet-ligetben. Hat fő gép fűkaszával dolgozott a Szabadság 
úton és a Bajcsy lakótelepen. Két fő virágoszlop ültetést végzett a 
fóliában. Három fő közcélú takarította, gyomlálta a játszótereket. 
Közterületi szemeteseket ürítettek. Egy fő végzett takarítást, 
szemétszedést a Pepi-sétányon. Takarították, gyomlálták a 
buszpályaudvar előtti cserjesort. Kilenc fő közcélú takarított, 
gyomlált a Deák Ferenc utcai cserjesoron. Az Erzsébet-ligetben 
szemétszedés, köröndök, padok környékének takarítása, a 
tornapályák környezetének rendbetétele történt három fő közcélú 
bevonásával.

Április 21-én folytatódott a 44-es főút városi szakaszán a 
padkanyesés. Öt fő közcélú a ligeti utak melletti padkarendezést 
végezte gépi és kézi erővel. Folytatódott a déli városrész útburkolati 
jeleinek festése. Két fő közcélú padkafüvesítést végzett a Szabadság 
út MOL-Dr. Melich közötti szakaszán. Három fő gépi fűkaszálást 
végzett a barna háznál, a Bajcsy lakótelepen, a Béke lakótelepen. 
Két fő a Szlovák előtti platánokat metszette. Két fő tereprendezést 
végzett az Erzsébet-ligeti futóutak mellett. A Vízi Színháznál és a 
Bíróságnál három fő végzett gyommentesítést. Két fő közcélú 
virágoszlopot ültetett a fóliában. Egy fő a Kossuth téri, Kacsa-tói, 
Zöldpázsit téri homokozó felásását végezte. Visszahelyezték a 
vásártéri játszótér árnyékolóját a homokozó felé. Közterületi 
szemeteseket ürítettek. Két fő és egy közcélú takarította a lakótelepi 
parkolókat. Nyolc fő közcélú takarította-gyomlálta a Deák Ferenc 
utcai cserjesort. Öt fő közcélú takarított és padkázott a Béke közi 
parkolóban. Nyolc fő közcélú fahelyeket, dilatációkat gyomlált és 
takarított a Vajda Péter utcán és a Bolza Pál sétányon. A Budai Nagy 
Antal utcai közmunka bázis udvarát takarították, gyomlálták a 
dilatációkkal és az utcafront fűnyírásával, takarításával együtt 
tizennégy fő közcélú bevonásával. Egy fő végzett gépi útseprést a 
belvárosban.

Április 22-én útpadka finomítás folyt a Szabadság út MOL-Dr. 
Melich közötti szakaszán. Hidegaszfaltos kátyúzás volt a Deák 
Ferenc utcán egy fő és három fő közcélú részéről. Öt fő végzett gépi 
fűkaszálást az Állomás téren, a Fürdővel szembeni téren, a Deák 
Ferenc utcán, a Petőfi utcán és a Szabadság 17-nél. Két fő gallyalt és 
surjánt irtott a legelőkísérleti telepen. Leszedték a Kossuth tér 

húsvéti dekorációit. Ürítették a közterületi szemeteseket. Két fő és 
egy fő közcélú takarította a Kossuth tér parkolóit. Nyolc fő 
takarította, gyomlálta a Deák Ferenc utcai cserjesort. Kilenc fő 
sepert, takarított a Szabadság úti parkolókban. Tizenkét fő közcélú 
gyomtalanította a Pepi sétány mulcsos útját. Hét fő közcélú illegális 
hulladéklerakásokat számolt fel a Liszt Ferenc utcai önkormányzati 
temetőnél. Egy fő gépi fűkaszálást végzett a belvárosban. Két fő és 
négy fő közcélú murvával végzett útjavítást a Liget mögötti szórt 
úton. Négy fő takarította a Kossuth utcai folyókát. Burkolatjel festést 
történt a Vasút utcán. Hét fő fűkaszálást végzett az Állomás téren, a 
Fürdővel szemben, a Deák Ferenc utcán, a Petőfi utcán, a 
Szabadság 17-nél, a Vízi Színháznál és a Lőpályán. Két fő gallyalt a 
Kristóffy utcában. Két fő közcélú növényt gondozott a fóliában. 
Három fő közcélú játszóeszközöket javított az asztalos műhelyben. 
Ürítették a köztéri szemeteseket. Szemétszedés volt az Erzsébet-
ligetben. Takarítás, szemétszedés folyt Magyarország közepén és a 
zöldpázsiti játszótéren. Két fő és egy fő közcélú takarított a Kossuth 
téri játszótéren és a Kossuth utcán. Hét fő közcélú takarította, 
gyomlálta a Fő teret és a Templomkertet. Kilenc fő közcélú seperte-
takarította a Szabadság úti parkolókat. Húsz fő közcélú gaztalanított 
a Pepi sétány mulcsos útján. Hét fő közcélú a Liszt Ferenc utcai 
önkormányzati temető illegális hulladéklerakásait számolta fel.
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Hulladékgazdálkodás 
Nagyfokon

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Polgármester Úr!

2022. április 06. napján a Dareh-nál egyeztetésre került sor a 
Nagyfoki-holtágon a házhoz menő hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatás megszervezése kapcsán. Az egyeztetésen 

jelen volt a Halásztelki Horgász Egyesület elnöke és jómagam is. 

Nagyfoki-holtág
A Dareh és az egyesület kötött közszolgáltatási szerződést, de a 

260 egyesületi tag ingatlanai is a rendszerben külön fogyasztási 
helyként rögzítésre kerültek. Az a 40 ingatlantulajdonos, aki nem 
fizette még be az idei tagdíjat - tehát nem minősül egyesületi tagnak 
- a Dareh-tól felszólítást kap a szerződés megkötésére, s 
amennyiben határidőre nem igazolja hitelt érdemlően, hogy nincs 
épület az ingatlanon és nem küldi vissza az adatlapot, au-
tomatikusan beemelik a rendszerbe. A holtág területén házhoz 
menő zsákos rendszer kerül bevezetésre. Az egyesület az egyes 
ingatlantulajdonosok igényeit felmérve 120 1, 240 1 és 360 1 
űrtartalmú edényzet ürítésre kötöttek szerződést. A kommunális 
hulladék ürítése minden héten csütörtök, a szelektívé pedig minden 
hónap utolsó csütörtök. A kommunális ürítése a mai napon el is 
indult. A Dareh kizárólag az egyesület által megvásárolt és a tagok 
részére kiosztott logós zsákokat szállítja el. 100 tag igényelt 
komposztáló edényzetet, azok kiszállítása folyamatban van. A 
tagok többsége időszakos szerződéssel rendelkezik. Azonban 
jeleztem az egyeztetésen, hogy tudomásunk szerint vannak 
életvitelszerűen lakott üdülők is. A mezőőr a mai napon összeírt 
mintegy 20 ilyen ingatlant, amelyeket továbbítottam az elnök úr 
részére. Az ő részükre állandó szerződést köt az egyesület és 
november 1. - március 31. közötti időszakban a közszolgáltatás a 
közösségi házban elhelyezett 1 db kommunális, 1 db szelektív és 1 
db bio, mindhárom 1100 1 űrtartalmú konténer biztosítja. A 
közösségi házra a nyár folyamán térfigyelő kamerát terveznek 
felszerelni. A zöldhulladék elszállítását minden tag egyénileg a 
Szarvasi KOMÉP NKft-nél oldja majd meg az ártalmatlanítási díj 
megfizetése mellett.

Keszeg és Kishídköz utca
A Dareh tájékoztatott arról, hogy az általam megküldött időszakos 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéssel nem rendel-
kező üdülőépületes ingatlanok tulajdonosai számára a tegnapi 
napon a szerződéskötésre a felszólítások kiküldésre kerültek. 
Ugyanezt a listát átadtam a helyi adócsoportnak is az építményadó 
előírása érdekében. 

A mezőőr által a Nyúlzug, Szivornyasor, Mótyó-zug és Szappanos 
területeken összeírt üdülő- és egyéb lakóingatlanok listája is ha 
elkészül átadásra kerül a Dareh-on kívül az adócsoport számára is 
az építményadó miatt. 

Szarvas, 2022. április 7. 
Tisztelettel: 

Aszódi Eva osztályvezető

www.szarvasihet.hu
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Irinyi kémiaverseny – a versenyző 
szemszögéből

Miből lesz a cserebogár?

Akémia egy nagyon megosztó természettudomá-
nyos tantárgy: csak nagyon kevesek szívébe képes 
magát belopni. De aki megszereti, az örömmel 

merül bele. Így történt ez velem is, már óvodás koromban 
komoly érdeklődést tanúsítottam mindenféle kísérlet i-
ránt. A szerelem a tárgy iránt nem csitult később sem, s a 
gimnáziumba kerülvén pedig csak felerősödött.

Új közeg, új követelmények 
s egy új tanár: Dr. Mészárosné 
Marika néni. Amikor az első 
kémiaórának vége lett, egyből 
odajött hozzám, s megké-
rdezte, szeretnék-e majd ver-
senyezni ebből a tantárgyból. 
Természetesen igent mond-
tam, hiszen mindig is szeret-
tem, ha tudásom egy általam 
kedvelt tantárgyban megmé-
rettethetem. Másodmagam-
mal elkezdtünk készülni az I-
rinyi János Országos Közép-is-
kolai Kémiaversenyre. A tava-
lyi tanév munkáját megnehezí-
tette ugyan a hathónapnyi on-
line oktatás, azonban így is 
igen előkelő helyezéseket ér-
tünk el Laukó Boglárka osztálytársammal kedves tanárunk 
pártfogásának köszönhetően. Az akkor elért eredménnyel azonban 
nem tudtam teljesen kibékülni, hisz az országos döntőt meg sem 
tartották, a megyei versenyen elért pontszámok alapján állították fel 
a rangsort. Nagy elhatározást tettem: a nyáron ké-miafeladatokat 
oldok meg, hogy a jövő évi versenyen ismét el-juthassak a döntőig. 
Munkám meghozta gyümölcsét: az első for-dulót magabiztosan, 
96%-osra teljesítettem. Ezzel meghívást érde-meltem a második 
fordulóba, Szegedre, ahol még három vajdás diák szerepelt az idén. 
Négyünk közül ketten jutottunk a döntőbe. Amikor megtudtam, 
hogy az egyik legjobb dolgozatot én írtam a kategóriámban hibátlan 
laborgyakorlat mellett, felfoghatatlan boldogság járt át: 
megcsináltam, amiért tavaly óta küzdöttem! Felpörgettem még 
jobban magam, s nagy erőkkel készültem ezután már 
másodmagammal a debreceni döntőre. A napok és a füzet üres 
lapjai fogytak, fogytak és fogytak. Április első hétvégéjén indultunk 
a kálomista Rómába, ahol pénteken lezajlott a regisztráció és a meg-
nyitó. Itt ismertették a programot, s az egész esemény tétel-
mondatát: „Itt mindenki győztes!” A több ezer versenyzőből csak a 
legjobb 220-at hívják el Debrecenbe, tehát kategóriánként átlagosan 
27,5 főt, kerekítve 30 embert. Izgatottan tértem este nyugovóra.

Szombaton fél nyolckor indult a verseny: először az egyetem 
kémiai épületében egy laborgyakorlat, majd ugyanitt az írásbeli 
forduló. A laborgyakorlat sajnos nem a legjobban sikerült (lévén 
nem tanult dolgokba kérdeztek bele), az írásbelivel maradt esélyem 
kompenzálni. Ez sikerült is. Elégedetten jöttem ki a nagyelőadóból, 
bár hogy nyugodt lettem volna, az erős túlzás. De már nem volt mit 
tenni, a kocka el volt vetve. A délutáni pár szabad órát kihasználtuk, 
s ellátogattunk a Déri Múzeumba. Megtekintettük többek között a 
Munkácsy-trilógiát. Elképesztő volt nézni a hatalmas vásznakat, s 
belegondolni az egyik legnagyobb magyar festő zsenialitásába: mi-
lyen részletgazdagsággal tudott megtölteni több méteres matériákat! 
Majd visszatértünk az egyetemre, s először meghallgattunk egy 
előadást az orvosi képalkotás módszereiről és a különféle kont-
rasztanyagokról. Az előadás végén kivetítették a vasárnapi szóbeli 
döntőbe invitált tanulók névsorát: boldogan olvastuk, hogy a II/a 
kategória döntősei között ott állt a saját és a gimnáziumom neve. Az 
első helyen!  Iskolatársam, Lauday Izabella 28. lett a kategóriájában, 
ami egyébként szintén egy fantasztikus és nagyon dicsőséges e-

redmény, de a szóbeli megmérettetéshez kevés volt.  Izgatottan tér-
tem vissza a szálláshelyünkre, lélekben készültem a döntőre. Be-
szélni tudok, aki ismer, tudja, hogy nem is keveset – biztattam ma-
gam. Nagyközönség előtt is sokszor szerepeltem már. A kihívást az 5 
perces időkorlát jelentette számomra.

Vasárnap havas reggelre, kipihenten ébredtem. Azzal nyugtattam 
ma-gam, hogy a legrosszabb esetben is harmadik vagyok. Tehát 
csak semmi izgalom, itt már tényleg nincs tét. Szerencsére korán in-
dult a program, nem volt idő gondolkodni. A kategóriám tétele a 
megújuló és nem megújuló szerves energiahordozók voltak. Rá-
nézve a lapra először hálát adtam földrajztanáromnak, Kituljak Eszti 
néninek, hogy néhány hónapja nagyon meg kellett ezeket tanulni. 
Magabiztosan írtam a vázlatot, s álltam ki a katedrára. Humorral 
finoman fűszerezett előadásomat a közönség is élvezte, a zsűri 
pedig maximális pontszámmal értékelte. Ez azt jelentette: MEG-
NYERTEM! Nagyon boldog voltam. A több éves felkészülés, munka 
meghozta gyümölcsét (remélem, nem az utolsót). Délelőtt 11 
órakor kiosztották az oklevelet, s a vele járó bronzplakettet. Meg-
ható érzés volt látni Marika néni, Iza és a szüleim őszinte örömét. 
Boldog vagyok, hogy Marika néni tanári pályafutását újból „be-
aranyoztam”.

Mindenkinek nagyon köszönöm a támogatást, akik segítették 
eddigi tanulmányaim és versenyzésemet. S hogy hogyan tovább? 
Természetesen a kémiát nem hagyom abba, s készülök az újabb 
megmérettetésekre. A feltörekvő ifjú tehetségeknek pedig üzenem: 
soha ne adjátok fel, s szeressétek mindenkor a tanulást! Ez nem min-
dig lesz könnyű feladat, de ne féljetek energiát és időt beleölni. Aki 
ezt megteszi, az előbb-utóbb mehet szüretelni, és a gyümölcs 
kellően édes lesz.

Juhász Gergő 10.C

Retorikus csütörtök

2022. április 7-én került sor a békéscsabai Andrássy 
Gyula Gimnázium és Kollégium hagyományos me-
gyei retorikaversenyére 3 év kényszerszünet után. A 

versenyt angol és német nyelvből rendezik közép-, illetve 
emelt szintű kategóriákban.

Egy előre megadott témát kel-
lett kidolgozni a versenyzőknek, 
amit ppt segítségével mutattak be 
a zsűri és a közönség előtt.

Iskolánkat Bacsa Zalán és Fü-
zesséry Richárd (10.A) képvi-
selték angol nyelvből. Zalán té-
mája: „70 éve a trónon – II. Er-
zsébet fenséges élete”, Richárdé 
pedig : „Ha lenne szupererőm…” 
. Mindketten a középszintű kate-
góriában indultak. 7-8 perc állt 
rendelkezésükre, hogy meg-
győzzék a zsűri tagjait.

Német nyelvből Hóbely Márkó 
(11.A) indult az emelt szintű ka-
tegóriában, az ő témája a „Digi-
tális világ” volt. Neki 9-10 perc alatt kellett bemutatnia a pre-
zentációját. Mindkét nyelvben az időkorlát jelentette talán a 
legnagyobb kihívást. Nem volt egyszerű beleférni a megadott 
percekbe, mindegyik versenyzőnek ügyesen kellett összeállítani a 
szöveget, hogy minden lényeges dolog szerepeljen benne. No és 
nem utolsó sorban jól kellett előadni, hiszen ez mégiscsak egy 
retorikaverseny. Biztos szövegtudás, meggyőző előadásmód 
jellemezte diákjainkat, nem is maradt el az eredmény.

Bacsa Zalán II. helyezést (felkészítő tanára: Bencsik Péter), 
Hóbely Márkó I. helyezést ért el (felkészítő tanára: Pécsváradiné 
Tóth Anikó).

Jó volt ismét eljönni erre a versenyre, hiszen a pandémia sokáig 
megfosztott minket az ilyen kihívásoktól. A nyelvtudás legjobb 
mércéje pedig mindig az élőben történő szóbeli megmérettetés.

Pécsváradiné Tóth Anikó tanár
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Megjelent Jakab Gusztáv – A Szarvasi 
Arborétum című könyve

Csodálatos fotóalbum a 
Szarvasi Arborétumról

Hosszú évek vágya jelenik meg e könyv lapjai 
között, hiszen a Fekete István által írt Pepi-kert és 
a Bauecker Alajos szerkesztésében kiadott A 

Szarvasi Arborétum című könyvek óta csak kisebb 
látogatói kiadványok vagy pályázati összefoglalók jelentek 
meg a kertről.

A legújabb fotóalbum fotó-
anyaga, valamint a könyv szer-
kesztése Dr. Jakab Gusztáv mun-
kája, a könyv szerzői a szerkesztő 
mellett Dr. Hanyecz Katalin igaz-
gató, valamint Somlyai Márta fő-
kertész voltak.

A fotóalbum bemutatása a Föld 
napjához kapcsolódóan egy könyv-
bemutató eseményen történt, 
2022. április 22-én 15 órakor. A 
könyvbemutató egyik helyszíne a 
megújult Kilátó volt.

A gyönyörű, színes fotóalbum 
az alábbi helyeken vásárolható 
meg:

- Szarvasi Arborétum – Aján-
dékbolt

- Líra Könyvesház – Szarvas, Kossuth Lajos utca 21.
- Tourinform Iroda – Szarvas, Szabadság út 32.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Babák Mihály polgármester

Prohászka Béla
mesterszakács, rendezvényszervező
Békéscsabai Szakképzési Központ

Tisztelt Prohászka Úr! Kedves Béla!

Engedd meg, hogy gratuláljak Neked a közelmúltban átvett 
Magyra Arany Érdemkereszt kitüntetéshez!

Nagyszerű dolog, hogy egyszerre ismerte el az Ön oktató, teremtő 
és építő munkáját az ország egész közössége! Megalapozott döntés 
eredménye ez, hiszen az a sok évtizedes munka, amelyet a 
gasztronómia sok-sok területén végeztél és végzel, érdemesít erre.

Én ugyan sokszor csak egy-egy szeletét látom, de olvasom a 
szerteágazó tevékenységedről szóló tájékoztatókat és csodálom 
erődet, energiáidat, mellyel minden vállalásodat maradéktalanul 
végzed.

Az elismerés a közösségért végzett munka eredménye, 
ugyanakkor felelősség, kötelezettség és talán inspiráció is, hiszen 
azt a tudást, melyet eddig végeztél, tovább kell folytatni úgy, hogy 
példa legyen az a jövő nemzedék számára is.

Szívből kívánok Önnek ehhez hitet, erőt és jó egészséget a jövőre!

Szarvas, 2022. április 6.
Tisztelettel és nagyrabecsüléssel:

Babák Mihály

* * *

Dr. Völgyi Sándor polgármester
Kétsoprony

Tisztelt Polgármester Úr!

Engedje meg, hogy gratuláljak önnek a közelmúltban átvett 
Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetéshez!

Az elismerés a közösségért végzett munka eredménye, 
ugyanakkor felelősség, kötelezettség és talán inspiráció is, hiszen 
azt a tudást, munkát, melyet eddig végzett, tovább kell folytatni úgy, 
hogy példa legyen az a jövő nemzedék számára is.

Szívből kívánok Önnek ehhez hitet, erőt és jó egészséget a jövőre!

Szarvas, 2022. április 6.
Tisztelettel:

Babák Mihály

* * *

Dr. Blahó János igazgató
Táncsics Mihály Gimnázium
Orosháza

Tisztelt Igazgató Úr!

Engedje meg, hogy gratuláljak Önnek a közelmúltban átvett 
Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetéséhez, valamint a Békés 
Megyei Önkormányzat elnöki elismeréséhez!

Nagyszerű dolog, hogy egyszerre ismerte el az Ön oktató, teremtő 
és építő munkáját a szűkebb környezet Békés megye és az ország 
egész közössége is!

Az elismerés egyben felelősség és talán inspiráció is, hiszen azt a 
tudást, munkát, melyet eddig végzett, tovább kel folytatni úgy, hogy 
példa legyen az a jövő nemzedék számára is.

GRATULÁCIÓK * GRATULÁCIÓK * GRATULÁCIÓK
Szívből kívánok Önnek ehhez hitet, erőt és jó egészséget a jövőre!

Szarvas, 20222. április 6.
Tisztelettel és nagyrabecsüléssel:

Babák Mihály

* * *

Mlinár Pál
Balassi Közalapítvány
Kétsoprony

Tisztelt Mlinár Pál Úr!

Engedje meg, hogy gratuláljak önnek a közelmúltban átvett 
Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetéshez!

Nagyszerű dolog, hogy az Ön oktató, teremtő és építő munkáját az 
ország egész közössége elismerte! Megalapozott döntés eredménye 
ez, hiszen az a sok évtizedes munka, amelyet a Viharsarok 
Táncegyüttes élén, majd a közalapítvány művészeti vezetőjeként 
végzett érdemesíti önt erre.

Az elismerés a közösségért végzett munka eredménye, 
ugyanakkor felelősség, kötelezettség és talán inspiráció is, hiszen 
azt a tudást, munkát, melyet eddig végzett, tovább kell folytatni úgy, 
hogy példa legyen az a jövő nemzedék számára is.

Szívből kívánok Önnek ehhez hitet, erőt és jó egészséget a jövőre!

Szarvas, 2022. április 6.
Tisztelettel és nagyrabecsüléssel:

Babák Mihály
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Kábítószer-kereskedelem – 
vádemelés

Kereskedéssel elkövetett kábítószer-kereskedelem bűntette miatt 
emelt vádat a Szarvasi Járási Ügyészség egy 28 éves büntetlen 
előéletű szarvas férfi ellen, aki kétféle droggal is kereskedett.

A férfi 2020 júniusa és 2020. november 1. között telefonon történt 
előzetes egyeztetéseket követően legalább 10 alkalommal 
értékesített alkalmanként legalább 2 gramm mennyiségű, kokaint 
tartalmazó kábítószert egy általa már régebb óta ismert szarvasi 
férfinak. A férfi a szarvasi albérletében vagy a munkahelyén adta át a 
kábítószert a vevőnek grammonként 25.000.-Ft-os vételár 
ellenében. A férfi maga is fogyasztott az ismeretlen körülmények 
között megszerzett, kokaint tartalmazó kábítószerből. A terhelt 2020 
májusa és 2020. november 1. között telefonon történt előzetes 
egyeztetéseket követően legalább 6 alkalommal értékesített 
alkalmanként legalább 3 gramm mennyiségű, kábítószernek 
minősülő, amfetamint tartalmazó ún. „Speed”-et grammonként 
1.500 Ft-ért egy általa már régebb óta ismert másik szarvasi férfinak. 
A terhelt a kábítószerek értékesítéséből legalább 527.000.-Ft-hoz 
jutott hozzá.

A járási ügyészség a terhelt beismerése esetére mértékes 
indítványt is tartalmazó vádiratában arra tett indítványt, hogy a 
bíróság a terheltet végrehajtandó börtönbüntetésre ítélje, határozott 
időre tiltsa el a közügyek gyakorlásától, 527.000.-Ft erejéig 
rendeljen el vagyonelkobzást vele szemben, illetőleg a tőle lefoglalt, 
kábítószerrel szennyezett digitális mérleget és növény őrlőt 
kobozza el.

* * *

Körözött utas

Gyomaendrődön elfogtak a rendőrök egy férfit, aki ellen a Gyulai 
Törvényszék elfogatóparancsot adott ki.

Gyomaendrődön, a városi rendőrőrőrs rendőrei 2022. április 25-
én elfogtak egy férfit, aki ellen a Gyulai Törvényszék elfo-
gatóparancsot adott ki. A 30 éves férfi egy személyautóban utazott. 
Miután a rendőrök a gépkocsi vezetőjét igazoltatták, az utasokat is 
ellenőrizték. Ekkor derült ki, hogy egyiküket körözik, mert a 
bíróság korábban személyi szabadság megsértése bűncselekmény 
miatt 80 nap elzárásra ítélte, de a büntetése letöltését a kijelölt 
időpontban nem kezdte meg. A rendőrök a férfit Gyulára, a Békés 
Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetbe vitték.

* * *

18 határsértő egy spanyol 
teherautóban

Békés megyében, Szarvas külterületén villanyoszlopnak ütközött 
a jármű, amelyet egy román férfi vezetett. A balesetben vala-
mennyien megsérültek. Az utasok nem tudták hitelt érdemlően i-
gazolni a személyazonosságukat és azt, hogy jogszerűen 
tartózkodnak Magyarországon. A rendőrök – a szükséges orvosi el-
látások végeztével – a sofőrt és utasait is előállították.

A Készenléti Rendőrségi Nemzeti Nyomozó Iroda Nemzetközi Bű-
nözés Elleni Főosztály Pécsi Osztálya jelzése alapján Békés me-
gyében, a 44. számú főúton, Szarvason, 2022. május 3-án 1 óra 15 
perc körül ellenőrizni akartak a rendőrök egy spanyol rendszámú 

RIASZTÁS * RIASZTÁSRIASZTÁS * RIASZTÁSRIASZTÁS * RIASZTÁS
BALESETEK * BŰNESETEK * TŰZESETEKBALESETEK * BŰNESETEK * TŰZESETEKBALESETEK * BŰNESETEK * TŰZESETEK

tehergépkocsit. A jármű vezetője azonban nem állt meg, ki akarta 
vonni magát a rendőri intézkedés alól, és eközben villanyoszlopnak 
ütközött. A tehergépkocsit egy román állampolgár vezette és 
tizennyolc pakisztáni utazott benne. A balesetben valamennyien 
megsérültek. Az utasok nem tudták hitelt érdemlően igazolni a sze-
mélyazonosságukat és azt, hogy jogszerűen tartózkodnak 
Magyarországon. A rendőrök – a szükséges orvosi ellátások 
végeztével – előállították őket a Gyulai Határrendészeti Kiren-

deltségre, ahol idegenrendészeti eljárás indul ellenük. Az autó 
embercsempészéssel gyanúsítható román sofőrjét is előállították.

Az embercsempészés bűntett alapesetben egy évtől öt évig, 
minősített esetben akár öttől tizenöt évig terjedő szabadsá-
gvesztéssel büntetendő. A bűncselekmény szervezője vagy 
irányítója tíz évtől húsz évig terjedő szabadságvesztéssel is sújtható.
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Beszámoló a Szarvasi Polgármesteri Hivatal 
2021. évi tevékenységéről - V. rész 

Ezt követően az Endrődi úti 
gyűjtőpont megszüntetésre ke-
rült, az ott lévő 1100 1 konténert 
a DAREH elszállította.

A MOL kút mögötti gyűjtő-
ponton - szintén a mi kezdemé-
nyezésünkre - az ott élő lakos-
ságszámra tekintettel még 1 db 
1100 l űrtartalmú kommunális 
konténer került kihelyezésre.

Janecskó János területe - 7400 
ha: 

- Maczó-lapos,
- Kórház-dűlő,
- Káka major
- Újfaludszki-dűlő,
- Sirató,
- Bezina
- Ezüstszőlők 44-estől délre 

eső része,
- Balczó-halom
- Bohnyat-, Peres-, Iskola-, 

Kristóffy-dűlő, a Szentandrási 
úttal bezárólag. 

Feladata összetettebb, mivel 
jelentős nagyságrendet képvisel 
a tanyás ingatlanok száma. Fo-
lyamatosan figyelemmel kísérte 
a földutak állapotát és 4 esetben 
intézkedett. A Szarvas Kóbor és 
Elveszett Kutyáiért Egyesülettel 
és Bracsok István mezőőrrel a 
közterületen felügyelet nélkül 
kóborló ebek befogásában 18 e-
setben vett részt. Folyamatos 
kapcsolatot tart a mezőgaz-
dasági vállalkozásokkal és a 
vadásztársaságokkal. A ter-
ményérések idején folyama-
tosan jelen van a területen, 
melynek következtében a ter-
ménylopások száma ezen a te-
rületen is minimálisra csökkent. 

A területén folyamatban van a 
Szentesi út mellett (Tanya II.) és 
a Káka Központ tanyában élők 
házhoz menő hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatásba tör-
ténő bevonása. 

Vajgely Zoltán területe - 4200 
ha: 

- Nyúl-zug,
- Szivornyasor
- Halásztelek,
- Halászlak
- Kenderföldek
- Maczó-zug
- Szappanos-zug
- Mótyó-zug
- Bika-zug

A területein élő lakosokkal a 
kapcsolattartás neki is fontos 
tényező a feladatainak ellátása 

során, bár területén nincs ki-
terjedt tanyavilág. Területén a 
zártkert a jellemző. Folyama-
tosan figyelemmel kísérte az 
önkormányzati utak állapotát, 
azok rongálása miatt 7 esetben 
szóbeli figyelmeztetést alkal-
mazott. Fakivágásnál 5 esetben 
igazoltatás útján intézkedett. 
Folyamatos volt az együttmű-
ködés részéről a Rendőrkapi-
tánysággal, a vadásztársasá-
gokkal, a közterület-felügye-
lettel és a Hatósági és Szociális 
Osztály munkatársaival. Baleset 
helyszínének biztosításában 1 
alkalommal vett részt. 

Tavaly tavasszal az önkor-
mányzat 4 db Denver MINI 
vadkamerát+memóriakártyát 
vásárolt bruttó 140.400,- Ft 
értékben a mezőőrök számára, 
amelyet felváltva, mindig az 
illegális hulladék lerakóhely kö-
zelében felszerelve használtak. 
Esetenként belterületen a köz-
terület-felügyelő is használta pl. 
a Szabadstrand a térfigyelő ka-
mera által nem látott helyein a 
garázdálkodók megfigyelésére.

Térfigyelő szolgálat 

A kamerarendszer üzemelte-
tésére, irányításának kidolgo-
zására és a törvényes működés 
szabályozására a közterület-
felügyeletről szóló 1999. évi 
LXIII. törvény adott lehetőséget 
az önkormányzat számára, 
szem előtt tartva az információs 
önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 
2011. évi CXII. törvényt, melyek 
egyben a törvényes feltételeket 
is megszabták.

Az elmúlt évben Szarvas köz-
igazgatási belterületén 49, kül-
területen Ezüstszőlőkben 1, a 
443-as Gyomai úton 1, Érparti-
szőlőkben 1, Mótyó-zugban 1, 
mindösszesen 53 db térfigyelő 
kamera működött a közrend és 
a közbiztonság védelme érde-
kében. A térfigyelőben 4 
munkatárs a hét minden napján 
reggel 6-tól este 22 óráig 8 órás 
váltásokban teljesített szolgá-
latot. A kamerarendszer karban-
tartási feladatait a korábbi 
évekhez hasonlóan a bajai szék-
helyű WBS Rendszerház Kft. 
szakemberei látták el. Havonta 
legalább egyszer személyesen 
frissítették a szoftvereket és az 
esetleges kamerahibákat kijaví-
tották. A kapcsolattartás telefo-

non, illetve Interneten történt. A 
karbantartás, a hibák javítása 
gyakran távolból is megoldható 
volt, sok esetben nem volt szük-
séges a helyszíni jelenlétük.

A térfigyelő szolgálat a Szar-
vasi Rendőrkapitányság sza-
bálysértési és bűnügyi eljárá-
sainak eredményes lefolytatá-
sához nagy mértékben hozzá-
járult a tavalyi évben is. A köz-
terület-felügyelők a rendőrség 
által bűntetőeljárás lefolytatása 
kapcsán kiadott lefoglaló hatá-
rozat ellenében kimentett ka-
merafelvételekkel segítették a 
nyomozást. A környező telepü-
lések kapitányságai főleg a vá-
rosunkban áthaladó járművek 
terén kértek tőlünk segítséget. 
Mivel a munkájuk titkos, az e-
redményességről adatok nem 
állnak rendelkezésre. 

A kameraszolgálat a közterü-
let-felügyeletet 206 db szabály-
talanság észlelésével segítette 
az alábbi ügytípusok ellenőr-
zésében: 

- szelektív hulladékgyűjtők és 
környéke,

- Petőfi utca 5,5 tonna súly-
korlátozó tábla betartása, 

- Vajda Péter utcán „Megállni 
tilos" tiltótábla betartása,

- Vajda Péter utcán a KRESZ 
egyirányú forgalmi útra vonat-
kozó rendelkezéseinek megsér-
tése,

- forgalom elől elzárt területen 
parkolás, 

- zöldterületen parkolás,
- tiltott helyen folytatott hor-

gászati tevékenység, 
- az illegális hulladékot kihe-

lyező személyének felderí-
tésében.

Az illegális hulladékot kihe-
lyező személyének felderítése 
érdekében azt a gyakorlatot 
követtük, hogy a közterület-fel-
ügyelő a hatósági eljárás kezde-
ményezése előtt az illegális hul-
ladékot kihelyező gépjármű 
rendszámát lekérdezte a BM 
rendszerből és a tulajdonost/
üzembentartót felkeresve fel-
szólította a hulladék Szarvasi 
KOMÉP NKft. telephelyére 
történő elszállítására és az át-
vételt igazoló mérlegjegy bemu-
tatására. Amennyiben nevezett 
nem működött együtt, akkor 
vele szemben hatósági eljárást 
kezdeményezett a Békés Me-
gyei Kormányhivatal Környe-
zetvédelmi, Természetvédelmi 

és Hulladékgazdálkodási Fő-
osztályához.

Közbiztonsági referens

A közbiztonsági referens a 
polgármester katasztrófák elleni 
védekezésre való felktszülési, 
védekezési, helyreállítási szak-
mai feladataiban, továbbá rend-
védelmi és honvédelmi felada-
taiban közreműködő, köztiszt-
viselői jogviszonyban álló, e 
feladat ellátására a polgármester 
által kijelölt, e törvény végrehaj-
tási rendeletében meghatá-
rozott végzettséggel rendelkező 
személy. 

A referens feladatai a fel-
készülés időszakában különö-
sen: 

- részt vesz a települési (a 
fővárosban kerületi) veszély-
elhárítási tervek elkészítésében, 

- a polgármester döntésének 
megfelelően részt vesz a ka-
tasztrófavédelmi felkészítése-
ken,

- közreműködik a lakosság 
felkészítésével és tájékoztatásá-
val kapcsolatos feladatokban,

- figyelemmel kíséri a lakos-
ság veszélyhelyzetekkel kap-
csolatos, helyi sajátosságokról 
és a tanúsítandó magatartási 
szabályokról történő tájékoz-
tatását,

- közreműködik a lakossági 
riasztó, riasztó-tájékoztató vég-
pontok működőképességének 
és karbantartottságának ellen-
őrzésében,

- a polgári védelmi kötelezett-
ségen alapuló települési polgári 
védelmi szervezet létrehozása 
és megalakítása során szakmai 
javaslatokkal segíti a polgár-
mester döntéseit,

- részt vesz a polgári védelmi 
kötelezettség alatt álló állampol-
gárok polgári védelmi szerve-
zetbe történő beosztásában, a 
szervezetek kiképzéseinek és 
gyakorlatainak előkészítésében 
és lebonyolításában,

- rendszeresen tájékoztatja a 
polgármestert a felkészülés idő-
szakában végrehajtott felada-
tokról,

- kapcsolatot tart a hivatásos 
katasztrófavédelmi szervekkel, 
valamint a katasztrófák elleni 
védekezésben közreműködő 
más szervekkel és szerveze-
tekkel.

- Folytatjuk -
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Országos kémia verseny 1. 
és 2. hely a GFE 

Gyakorlóintéményének

AXV. Mozaik Országos Kémia Tanulmányi verseny 
döntőjének eredményhirdetésén a GFE Szarvasi 
Gyakorló Általános Iskola neve kétszer is elhang-

zott, mégpedig egymásután.

A Gyakorlóintézmény kiválóságai az országos döntőben megírt 
feladatmegoldásaikkal kimagasló eredményt értek el kémiából; 
Steinmacher Tamás országos I. helyezett és Tóth Iringó országos II. 
helyezett. Mindketten 7. osztályos tanulók, felkészítő tanáruk 
Litauszkiné Erki Katalin vezetőtanár.

Hogyan jutottak el ehhez a kimagasló eredményhez?

Még év elején, amikor csak ismerkedtek a kémiával, de már 
felkeltette érdeklődésüket az újonnan belépő tantárgy, jelentkeztek 
a MOZAIK Internetes Levelezős Tanulmányi versenyre. A verseny 
célja a tehetséggondozás, a diákok érdeklődésének felkeltése. 
Emellett tanulóinknak lehetősége van, hogy részt vegyenek a 
Természettudományi Tehetséggondozó Műhely munkájában. 
Iringó tagja ennek a lelkes kis csapatnak. A feladatsorok 
megoldásával mindig időre és szinte hibátlanul elkészültek, így egy-
egy pont veszteséggel jutottak be az országos döntőbe. Ekkor még 
intenzívebb felkészítő munka kezdődött.

Az országos döntő egyik helyszíne Békéscsabán volt, 
tanítványaink ott írták meg a dolgozatot. Ebben az időpontban az 
ország kilenc városában versenyeztek a tanulók 2.- 12. évfolyamig, 
sok-sok tantárgyból. Az országos döntő feladatsorának 
megoldására 45 perc állt rendelkezésre, csak a periódusos rendszert 
és a tudásukat használhatták. A nyolc feladat igen változatos módon 
volt kíváncsi a tanulók tudására: igaz, hamis állítások, négyféle 
asszociáció, kísérlet – amelyről a teljesen pontos igaz következtetést 
kellett megjelölni, keresztrejtvény – ahol a megfejtésként kapott 
kifejezésre a hamis állítást kellett kiválasztani, ezt követte a 
számítási feladat, majd mennyiségi összehasonlításos feladatban a 
megoldásokat megadó kódot kellet bejelölni. Végül az anyagok 
összehasonlítása következett, itt az összes olyan kémcsőnek a 
sorszámát kellett kiválasztani, melyben lévő anyag azonosítási 
eljárása és az eljárás indoklása is helyes.

A szakmai tudás mellett jó szövegértésre, nagy figyelemre és 
logikus gondolkodásra van szükség, hogy ilyen eredményt 
tudjanak elérni. Sikeresen oldották meg a feladatsort, így kaptak 

meghívót az országos eredményhirdetésre, amely Szegeden az 
AGÓRÁBAN került megrendezésre. Ott a helyszínen derült ki, hogy 
milyen helyezést értek el. Az első helyezett, Tomi, a második 
helyezett Iringó és felkészítő tanáruk, Kati néni is oklevelet és 
könyv- jutalmat kaptak, valamint 12 hónapos hozzáférést a 
mozaweb.hu oldalhoz.

Mint írtuk, fontos a logikus gondolkodás ennél a tantárgynál is.

Steinmacher Tamás már korábban bizonyította tehetségét 
matematikából.

Részt vett a Matematikában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány 
33. Zrínyi Ilona Matematikaversenyén. Ez a verseny tesztjellegű, 
nagyon rövid idő alatt kell kiválasztani öt válasz közül az egyetlen 
helyeset. A feladatok megoldásában fontos szerepe van a szöveg 
pontos olvasásának és megértésének. A sok feladat és a kevés idő 
elmélyült figyelmet és koncentrációt igényel.

Évek óta Sarkad város ad otthon a megyei eredményhirdetésnek, 
amelyre az általános iskolákból évfolyamonként 15 tanuló kap 
meghívást, akik között volt Tamás is. A megyéből nevező 85 
hetedikes nevező közül az 5. helyezést érte el – felkészítője Révész 
Éva tanár, igazgatóhelyettes.

Tamás és Iringó, felkészítő tanáraik eredményére nagyon büszke 
az intézmény polgársága!

Gy. P.

Közterületi intézkedések
Április 11-16. között

Fórizs Péter közterületfelügyelő napi rendszerességgel ellen-
őrizte a parkolási rend betartását a Kossuth téren, a Bolza Pál 
sétányon, az Arborétum utcán, a Történelmi Orszáközépen. Több 
esetben írásbeli figyelmeztetéseket adott a szabálytalankodóknak. 
A Vajda Péter utcán a „Megállni tilos!” tábla betartását ellenőrizte. A 
figyelmeztetéseken kívül itt már helyszíni bírságokat is kiszabott.

Napi rendszerességgel ellenőrizte az Árpád közt az illegális sze-
métlerakás megelőzéseképpen. Nem tapasztalt illegális kihelyezést.

Horgászati tevékenységet ellenőrzött a „Horgászni tilos!” táblával 
ellátott helyeken – Kacsa-tó, Szabadstrand, Történelmi Ország-
közép. Szabálytalanságot nem tapasztalt.

Parkolási rend betartását ellenőrizte a Ciprus-ligetnél. Írásbeli 
figyelmeztetéseket adott ki a zöldterületen parkolóknak.

Bracsok István mezőőr napi területbejárással köztisztasági 
ellenőrzést végzett a Tanya IV., Tanya V., Tanya III., Tanya VI. és 
Tanya VII. külkerületekben. Szintén napi rendszerességgel 
ellenőrizte az Önkormányzat tulajdonában lévő közutat és a termő-
földeket. Nyolc esetben a Szervezési Osztállyal összhangban 
vadkamerás megfigyelést végzett a város területén az illegális 
hulladék felderítése céljából.

Illegálisan elhelyezett szerves hulladékot észlelt a Tanya V. 
külkerületben és intézkedett.

Janecskó János mezőőr utakat ellenőrzött a II. és III. 
külkerületben. Különös problémát nem észlelt. Folyamatos 
általános ellenőrzést tartott fenti külkerületekben. Külterületi 
szolgálatot adott külterületi ellenőrzésen mezőőr kollégájával.

Négy esetben vadkamerás megfigyelést végzett a II. külkerü-
letben.

Vajgely Zoltán mezőőr napi hatósági általános ellenőrzést 
végzett Mótyó-zugban, Maczó-zugban, Szappanos-zugban, Nyúl-
zugban, Szivornyasoron, I. kerületben, Kenderföldeken. Rend-
ellenességet nem tapasztalt. Továbbá rendben találta az I. kerület 
útjait.

Póráz nélküli kutyasétáltatás miatt figyelmeztetéseket tett a Nyúl-
zugban.

Negyvenkét esetben illegális szemétlerakást előzött meg ellen-
őrzéseivel Szappanos-zugban és Mótyó-zugban. A szemétszállítás 
összeírását végezte.

Ingatlanon elkövetett rongálási ügyben intézkedett Kender-
földeken.
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Vajdás siker a németversenyen

Sprichst du Deutsch?

ADeutsche Telecom IT Solutions német nyelvi ver-
senyt hirdetett a középiskolák 10-12. osztályos ta-
nulói számára a Debreceni Német Kulturális Fó-

rum és a Debreceni Egyetem, a Szegedi Tudomány-
egyetem és a Pécsi Tudományegyetem Germanisztika In-
tézete közreműködésével.

Több száz diák nevezett erre versenyre.
Két  kategóriában mérték össze tudásukat a tanulók: normál 

tagozat, illetve két tanítási nyelvű/ nemzetiségi tagozat.
A verseny 3 fordulóból állt. Az első fordulóban egy nyelvtani 

ismereteket és szókincset mérő feladatlapot kellett kitölteni, illetve 
kérdéseket megválaszolni.

A második fordulóba a legjobb 25 versenyző jutott tovább minden 
csoportban (Debrecen, Pécs, Szeged), ahol egy 230-250 szavas 
fogalmazást kellett a megadott témában megírni: Wie hat die 
Pandemie unser Leben verändert? – Hogyan változtatta meg a 
pandémia az életünket?

Innen a legjobb 10 versenyzőt hívták be a szóbeli döntőbe, ahol 
egy szabadon választott témában 10 perces prezentációt kellett 
tartani szakmai zsűri előtt, majd azt követően a kérdéseikre 
válaszolni.

Iskolánkból Fazekas Bence 12.A  osztályos tanuló jutott túl 
sikeresen az elődöntőkön, így 2022. április 1-jén részt vehetett a 
szegedi Agóra rendezvényközpontban megrendezett döntőben. A 
szóbeli forduló a nagyszabású Wunderbar Fesztivál egyik 
programja volt.

A megnyitón a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar dékánja, 
prof. dr. Gyenge Zoltán, egyetemi tanár köszöntőjében 
hangsúlyozta, milyen fontos szerepe van a német nyelvnek 
napjainkban az élet minden területén, és kiemelte, hogy a 
munkaerőpiacon ez hatványozottan így van.

Bence nagyon szép prezentációval, magabiztos, hibátlan 
szövegtudással érkezett az utolsó megmérettetésre.

Mivel az ő kategóriájában indult mindenki, aki nem kéttannyelvű 
vagy nemzetiségi iskolában tanul, ezért Bence együtt versenyzett a 
tagozatos és emelt óraszámban németet tanuló diákokkal, ami még 
értékesebbé teszi a döntőbe jutását és az ottani szereplését, hiszen ő 
csak heti 3 órában tanulja a német nyelvet.

Nem csupán a ppt és az előadás volt figyelemre méltó, de a 
háromtagú zsűri kérdéseire is jól tudott reflektálni választott 
témájában : Digitalisierung.

Bence igazán otthon van ezen a területen, hiszen ez lesz leendő 
szakmája is (IT mérnöknek készül), és most bebizonyította 
jártasságát ebben a témában német nyelven is.

Nagyszerű teljesítményével 2. helyezést ért el.
Gratulálok és köszönöm a kitartó munkát!

Pécsváradiné Tóth Anikó felkészítőtanár

Liska Bandi:

Versmaratoni köszöntő
Üdvözlöm ki itt megjelent, s meg fog a mai nap,
Reméljük hogy versből, szerzeményből mindenki eleget kap!

Sokadik éve már, hogy a költészet napján,
Versmaratont rendez nekünk a szarvasi könyvtár.

Elmondhatod, hallgathatod a művészet ezen ágát,
Melyben csillapíthatod szívednek ezer titkos vágyát.

Az arcokon öröm legyen, esetleg hódolat,
A mai napon ne legyen bennünk semmilyen rossz gondolat!

Kezdődjék hát programunk, át adom a teret,
Mindenki érezze: itt verset mondani lehet.

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, hogy édesapánk

Kovács Péter
2022. április 17-én elhunyt.

Hamvasztás utáni búcsúztatója 2022. május 
14-én 11 órakor a szarvasi Evangélikus 

Újtemető új ravatalozójában lesz.

Emléked szívünkben örökké élni fog!

MEGEMLÉKEZÉS

"A temető kapuja szélesre van tárva, útjait naponta sok-sok ember járja.
Van, aki virágot, mécsest visz kezében, vagy csak bánatot szomorú szívében.
5 éve mi is ezt az utat járjuk,
megnyugvást lelkünkben ma sem találunk."

Fájó szívvel emlékezünk

Liska Jánosné (szül.: Liska Erzsébet)
halálának 5. évfordulóján.

Szerető férje és családja

Meghívó
Tessedik Sámuel Múzeum meghívja Önt és kedves Abarátait 2022. május 14-én, szombaton 17 órára a 
Tessedik Sámuel Múzeumba A tarkázás művészete - A 

kékfestők különös világa c. időszaki kiállítás megnyitójára.
A rendezvény házigazdája: Roszik Zoltán múzeumigazgató
Köszöntő mond: Babák Mihály, Szarvas város polgármestere
A kiállítást megnyitják: Király Katalin PhD., a Magyarországi 

Szlovákok Kulturális Intézetének igazgatója, Bakos Zoltán 
kékfestő népi iparművész

A kiállítás kurátora: Balogh Tünde néprajzos muzeológus
A kiállítás megtekinthető 2022. augusztus 31-ig.
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Szakmai beszámoló
a „Szarvas Város zöldfelületének gazdagítása” 

projekt munkáihoz

projekt során összesen 302 db cserjét ültettünk Szarvas Aközterületein. A cserjék 2 literes konténerben érkeztek, így 
biztosítottuk, hogy a szabadgyökeres kiszereléshez képest 

biztosabb legyen az eredésük. A fajtamegoszlás a következő volt: 
100 db Wigela spp., 101 db Berberis thunbergii és 101 db 
Physocarpus spp.

Az ültetés során fontos szempont volt, hogy még a lombfakadás 
előtt elvégezzük. Az ültetőgödröt úgy ástuk ki, hogy az legalább 
kétszer akkora legyen, mint a földlabda. A beültetést követően 
tömörítettük a talajt, így megakadályoztuk a légzsákok kialakulását. 
Végezetül két teendő maradt hátra: a bőséges öntözés és a metszés. 
A metszés során törekednünk kell a helyes gyökér-lombozat arány 
kialakítására.

A helyszínek kiválasztása során törekedtünk a forgalmas 
területeket előnyben részesíteni. Ültettünk cserjéket a Vajda P. u. 
planténereibe, a Székely Mihály téren, a Vízi Színház udvarán és a 
Jókai lakótelepen.

Szarvas, 2022. 04. 19.
Pákozdi János ügyvezető

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács
Ács segédmunkás

Adatrögzítő
Általános karbantartó (3)

Anyagmozgató
Árufogadó
Árukiadó

Baromfigondozó
Benzinkúti eladó
Bolti eladó (4)

Cukrász
Csomagoló betanított dolgozó

Csomagoló-, palackozó- és 
címkézőgép kezelője (2)
Egyéb takarító és kisegítő

Egyéb, máshova nem 
sorolható egyszerû 

szolgáltatási és szállítási 
foglalkozású

Egyszerû mezőgazdasági 
foglalkozású

Élelmiszer-, italgyártó gép 
kezelője

Éttermi felszolgáló
Faipari gyári munkás

Faipari technikus
Felszolgáló, pultos

Festékszóró, fényező
Gépjármû-villamossági 

mûszerész

Húsfeldolgozó
Intézményi takarító és kisegítő

Irodai adminisztrátor
Kereskedő

Kézi anyagmozgató
Kézi csomagoló

Kőműves (2)
Konyhai kisegítő (6)

Lakatos
Menedzserasszisztens

Műszaki szervizes
Műszaki ügyintéző
Panírozó üzemben

Pincér
Portás és adminisztatív 

feladatok
Rakodómunkás
Raktárvezető

Szakács
Szállodai szobaasszony

Szobalány
Tehergépkocsi-vezető, 

kamionsofőr
Tejfeldolgozó, tejtermékgyártó

Töltős, pácolós, kutteres, 
ládamosó
Udvaros
Varrónő

Villamossági szerelő
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Szarvas Város Önkormányzata

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Tárgy: 70 év feletti hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj 
átvállalásával kapcsolat adatszolgáltatás

Tisztelt Cím!

ellékelten megküldöm Szarvas Város Önkormányzata M2022. I. negyedévi 70 év feletti hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díj átvállalásában részesülők adataira vo-

natkozó táblázatunkat további ügyintézés céljából.

Szarvas, 2022. április 6.
Babák Mihály polgármester

Dr. Melis János címzetes főjegyző

* * *

2022. I. negyedévben átvállalt hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díj

2022. I. negyedévben utalandó hulladékgazdálkodási közszol-
gáltatási díj összege: 892.713 Ft

2022. I. negyedévben átvállalt díj: 224 fő = 860.361 Ft
családi: 157 fő x 3834 Ft = 601.938 Ft
családi: 3 fő x 1917 Ft (60 literes) = 5751 Ft
családi: 3 fő x 2556 Ft (80 literes) = 7668 Ft
emeleti: 58 fő x 4117,5 Ft = 238.815 Ft
emeleti: 3 fő x 2063 Ft (60 literes) = 6189 Ft
2022. I. negyedévben átvállalt díj (új kérelmező): 19 fő = 29.157 Ft
2022. I. negyedévben megszüntetésig átvállalt díj: 2 fő = 3195 Ft
Összesen: 892.713 Ft
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
KOS (III.21. – IV.20.)

Munkád ezen a héten nagy szerepet 
kap, de már hetek óta érzed, hogy nem 
maradhat minden a régiben. Ha esetleg 
épp új állást keresel, akkor ezekben a 
napokban komoly esélyed van, hogy rá-
találj egy neked nagyon is megfelelő 
helyre. Teljes erővel kell beleugranod 
néhány feladat elvégzésébe. Semmi-
képpen se kapkodj, állíts fel inkább 
fontossági sorrendet!

BIKA (IV.21. – V.20.)
Ezen a héten szépen alakulhat egy 
induló, vagy javulhat meglévő párkap-
csolatod. Most partnerednek is lesz 
ideje veled foglalkozni, használd ki az i-
dőt, amit rád tud szánni. Néha neked is 
szükséged van arra, hogy babusgas-
sanak, szeressenek, csak veled törőd-
jenek! Karrieredben szerdán vagy csü-
törtökön jöhet érdekes változás, figyelj 
oda az előjelekre.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Már hétfőn reggel rossz lehet a közér-
zeted, eluralkodhat körülötted a feszült-
ség, úgy érezheted, darabokban he-
versz, melyeket képtelen vagy össze-
szedegetni, pedig nagy szükség van 
helytállásodra munkahelyeden is, ott-
hon is. Ez a fejetlenség részben a Te hi-
bád, viszont csak rajtad múlik, mikor 
uralod újra a helyzetet.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Ne zárkózz be otthonod négy fala közé, 
különben előbb utóbb megesz az una-
lom. Valóban sok elintézetlen dolgod 
van, viszont szükséged van neked is 
friss levegőre, nem ülhetsz állandóan a 
feladatok tömege felett. Itt az ideje, hogy 
találkozz barátaiddal, esetleg megláto-
gasd rég nem látott rokonaidat is! Ha 
módodban áll, akkor utazz el néhány 
napra, így feltöltődhetsz kellő energi-
ával.
 

OROSZLÁN (VII.23. – 
VIII.22.)

Meglehetősen mozgalmas hét áll előt-
ted, karriered is fellendülhet, új lehető-
ségek közül kell választanod. Meghívást 
kaphatsz egy kedves összejövetelre, 
melyen szívesen részt veszel, és jól fo-
god magad érezni! Barátaid is örülnek, 
hogy végre újra láthatnak, hisz az elmúlt 
hetekben elég sok munkád vagy tanulni-
valód volt, s most itt az ideje a kikap-
csolódásnak is!

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Légy óvatos és körültekintő ezen a hé-
ten. Belebonyolódhatsz valami olyan 
dologba, ami ugyan izgalmasnak tűnik, 
de sokkal inkább veszélyes és kockáza-
tos! Ne kezdj ki senkivel, akiről például 
biztosan tudod, hogy van párkapcsolata. 
Csak felbőszíted, s haragosoddá tehe-
ted! De munkahelyeden vagy vállal-
kozásodban sem célszerű konfliktust 
kezdeményezni, mert könnyen válhat 
belőled vesztes.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Úgy tűnik, képes vagy arra, hogy egy 
teljesen nyugalmas időszakban is bajba 
sodrod magad! Megint gondolkodás 
nélkül mentél a saját fejed után, s csak 
amikor gond van kezdesz el azon mé-
lázni, vajon mit is csináltál rosszul!? Ám 
szerencsére hamar rájössz a hibára, s 
Te képes vagy tanulni a saját károdból. 
Nem árt, ha bocsánatot kérsz azoktól is, 
akiket esetleg megbántottál.

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Fantáziád ezen a héten útnak indul, 
egyenesen szárnyakra kap, sok új 
ötlettel rukkolsz elő. Emellett szíved, 
lelked megérintheti valaki, még akkor is, 
ha már párkapcsolatban élsz! De lehet, 
hogy rossz lóra teszel! Nézz utána, hogy 
biztos független e kiszemelted?! Ha már 
biztos vagy benne, hogy igen, akkor 
indulj meghódítására. Ugyanilyen inten-
zitással vesd bele magad munkádba is! 

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Vigyázz, hogy kinek, s miként mondod el 
a véleményedet, mert akaratlanul is 
megbánthatsz olyan személyt, aki fon-
tos számodra, s visszakozni már nagyon 
nehéz lesz! Még akkor is inkább fogd 
vissza magad, s tartsd meg véle-
ményed, ha tudod, hogy igazad van, ne 
akarj semmit bizonygatni. Most akkor 
teszed jól, ha inkább visszavonulót fújsz, 
átgondolod lehetőségeidet és mérle-
gelsz.

BAK (XII.22. – I.20.)
Eljött az ideje annak, hogy elismerjék 
munkád vagy eredményes tanulásod! 
Keményen megdolgoztál a sikerekért, a 
megérdemelt jutalmat is megkaphatod 
érte, ebben nagy segítségedre lesz 
Jupiter jótékony hatása is. A keddet 
követő napokban sziporkázni fogsz, 
mindenhol felkeltheted az emberek fi-
gyelmét! Kivívhatod elismerésüket, tá-
mogatókra is találhatsz terveid eléré-
séhez.

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Ha nincs párkapcsolatod, akkor nézz jól 
körül környezetedben, mert valaki bi-
zony sóvárog utánad, s ennek már adta 
jelét, csupán te nem láttad a fától az 
erdőt. Csak akkor ugorj bele ebbe a 
viszonyba, ha nem okoz lelki törést, 
hogy rövid kaland lehet, kevésbé való-
színű a tartósság. Viszont rettentően 
fogod élvezni, hogy végre veled is 
foglalkozik valaki!

HALAK (II.19. – III.20.)
Ezen a héten majd kicsattansz az ener-
giától és tettvágytól, s ezt olyan dolgok 
és feladatok elvégzésére kellene for-
dítanod, melyeket az elmúlt hetekben 
csak halogattál. Intézd el kötelezett-
ségeidet, s ennek ellenére még a hét-
végére is marad elég energiád a szóra-
kozásra, kikapcsolódásra! Fontos, hogy 
eleget pihenj, hisz Mars hétvégi negatív 
hatása egészségi problémákat, fejfá-
jást, emésztési gondokat okozhat.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Május 6-tól 12-igMájus 6-tól 12-igMájus 6-tól 12-ig

1758. május 6-án született Maximilien Robespierre arrasi 
ügyvéd, a francia forradalom egyik legjelentősebb politikusa, 
akinek neve a jakobinus párt élén a diktatúrával és a féktelen 
terrorral kapcsolódott össze.

1937. május 6-án robbant fel az Egyesült Államokban, Lake-
hurst légikikötőjének közelében a Hindenburg léghajó, 
katasztrófájával véget vetve a léghajózás aranykorának.

1975. május 6-án, Bécsben hunyt el Magyarország utolsó 
hercegprímása, Mindszenty József esztergomi érsek, bíboros, 
a Rákosi-korszak egyik leismertebb politikai elítéltje.

1065. május 7-én fejezte be életét Gizella magyar királyné, 
Szent István felesége, Civakodó Henrik bajor és karintiai 
herceg lánya, II. Henrik német-római császár(ur. 1002-1024) 
húga.

1776. május 7-én született Berzsenyi Dániel, a „niklai remete”, 
akinek költészete a 19. század elején átmenetet képezett a 
klasszicizmus és a romantika korstílusa között.

1954. május 7-én tették le a francia gyarmati erők a fegyvert 
Dien Bien Phu mellett, elveszítve ezzel az 1946 tavasza óta 
dúló első indokínai háború utolsó jelentős csatáját.

1530. május 8-án hunyt el Dévény várában ecsedi Báthory 
István nádor, a Jagelló-dinasztia és a kettészakadt ország 
korának egyik legbefolyásosabb oligarchája.

1984. május 8-án jelentette be a moszkvai kormányzat, hogy a 
Szovjetunió bojkottálja a július 28-án kezdődő, Los Angeles-
ben rendezett XXIII. nyári olimpiát.

1671. május 9-én hajtotta végre sikertelen rablási kísérletét 
Thomas Blood ezredes, aki a londoni Towerban őrzött angol 
koronázási ékszereket igyekezett megkaparintani.

1809. május 9-én kelt József főhercegnek, Magyarország 
nádorának azon felhívása, melyben a Napóleon ellen vívott 
háború során felkelt nemesi csapatokat Győrbe rendelte.

1892. május 9-én született Bourbon-Pármai Zita hercegnő, IV. 
Károly magyar király – I. Károly néven osztrák császár – 
felesége, Magyarország történetének utolsó királynéja.

1978. május 9-én találták meg Rómában egy gépkocsi 
csomagtartójában Aldo Moro olasz kereszténydemokrata 
politikus holttestét, aki, a második világháború utáni 
Olaszország egyik legtehetségesebb államférfijaként öt 
alkalommal volt az ország miniszterelnöke.

1529. május 10-én indította meg I. Szulejmán oszmán szultán 
(ur. 1520-1566) második magyarországi hadjáratát, melynek 
célja a német-római császári székhely, Bécs elfoglalása volt.

1940. május 10-én foglalta el a miniszterelnöki széket Winston 
Leonard Spencer Churchill, a második világháborús brit 
politikát meghatározó államférfi.

330. május 11-én kezdődött meg az a negyvennapos 
ünnepség, mely a Római Birodalom új fővárosát, az I. 
Constantinus (ur. 306-337) által alapított Konstantinápolyt 
avatta fel.

1610. május 11-én hunyt el Matteo Ricci, a Kína és Európa 
közötti kulturális kapcsolatokat megalapozó polihisztor, 
jezsuita szerzetes.

1945. május 11-én fogta el az amerikai hadsereg a Salzburg 
közelében fekvő Werfennél a híres Aranyvonatot, a magyar 
államtól és a holokauszt áldozataitól összerabolt kincseket 
szállító szerelvényt.

1981. május 11-én fejezte be életét Bob Marley, a reggae 
műfajának koronázatlan királya, a rasztafári mozgalom 
legismertebb képviselője. A világhírű zenész 36 esztendős 
korában, rákbetegségben hunyt el a miami Cedars of Lebanon 
Kórházban.

1703. május 12-én adta ki II. Rákóczi Ferenc és Bercsényi 
Miklós gróf a brezáni kiáltványt, melyben a Habsburg 
kormányzat törvénysértéseire hivatkozva hadba szólította az 
ország „nemes és nemtelen” lakóit.
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Labdarúgás

Az utolsó félórában csődöt 
mondott csapatunk

A felsőházi rájátszás 7. fordulójában a Gyula csapatát 
láttuk vendégül. Látogatóinkat eddig a szezonban 
lejátszott három meccsen egyaránt legyőztük, ezt a 

remek sorozatot feltétlenül folytatni kellett volna a 
második pozíció visszaszerzése érdekében.

43. perc: Deli vezette fel jobb oldalon a labdát, majd középre 
adott, ahol Szabó luftot rúgott, a mögötte érkező Furár pedig élve 
lehetőséggel, hat méterről a kapuba lőtt 1-0.

46. perc: Nagy cselezgetett középen, majd Kisst ugratta ki, aki pár 
lépés után 13 méterről kilőtte a kapunk jobb alsó sarkát. 1-1.

61. perc: Trescsulát hagytuk lőni 24 méterről, ennek ered-
ményeképp a labda a jobb felső sarokba kötött ki. 1-2.

78. perc: A mi rosszul sikerült szögletünket követően két gyulai 
játékos lódult meg a rendezetlen védelmünk irányába, aminek a 
végén Bánfi 13 méterről találta meg kapunk jobb alsó sarkát. 1-3.

90. perc: Trescsula forma 1-es szaknyelven szólva, külső íven 
körbeautózta a védelmünket, majd befele haladva hat méterről a 
kapu közepébe lőtt. 1-4.

A tétnek megfelelően helyzetekkel indítottunk, a 3. percben Zima 
tornáztatta meg Molnárt, aki a léc alól piszkálta ki lövését, majd egy 
percre rá Furár lőtt el keresztbe a kapu előtt. Nem sokat kellett várni 
az első gyulai helyzetre sem, a 11. percben Kiss fejesét tolta 
szögletre Kasik. Ezek után kiegyenlítetté vált a találkozó mindkét 
együttes látszólag jól megszervezte a védelmét, egy két apróbb 
lehetőség ugyan adódott, de ezek nem igazán fenyegettek góllal. A 
20. percben egy gyulai fejes ment kapu mellé, 36.-ban Furár szöglet 
utáni fejesét védte Molnár, majd nem sokkal később Zahorán lépett 
ki biztató helyzetben de Ő sem tudott túljárni a gyulai hálóőr eszén. 
Lélektanilag a lehető legjobb időben sikerült megszereznünk a 
vezetést Furár révén, ami után már vége is lett a félidőnek.

Amilyen jól végződött az első, ugyanolyan rosszul kezdődött a 
második játékrész számunkra, Kiss azonnal egyenlíteni tudott. Ez 
sokat nem változtatott a játék képén, tovább folytatódott a 
kiegyenlített küzdelem. A 61. percben esett Trescsula gól hozta meg 
a változást, ami után egyértelműen lejtőre kerültünk. A 72. percben 
ugyan még Bány lábában lehetett volna az egyenlítés, de Furár 
visszagurítása utáni lövése centikkel ment kapu mellé. Egy percre rá 
Trescsula ezúttal nem találta el a kaput, majd Bány a gólvonalon 
állva vágott ki egy lövést. A végére teljesen szétestünk, a 78. 
percben kettő az öt ellen vezetett támadást a Gyula, amit Bánfi szép 
cselek után fejezett be, majd hasonlóan mutatós játék után Trescsula 
tette nagy különbségűvé a vereségünket az utolsó percben.

Összegezve a látottakat, két hasonló képességű csapat közül 
ezúttal a vendégeinknek jött ki jobban a lépés, egy órán keresztül 
fiaink nem játszottak rosszul, de a fennmaradó harminc perccel 
nehezen tudnak elszámolni, ekkorra mind sebességben, mind 
összpontosításban fölénk nőttek vendégeink, és ilyen arányban is 
megérdemelten nyertek, ami ebben különösen fájó, hogy ezzel 
nagy eséllyel a második helyre is keresztet vethetünk. Össze kell 
kapjuk magunkat jövő hétre, mert a már bajnok Körösladányhoz 
látogatunk, és nem lenne túl kellemes egy gálamérkőzéshez 
asszisztálni.

Szarvasi FC 1905 – Gyulai TFC 1-4 (1-0)

Szarvas, Erzsébet liget – 300 néző. Játékvezető: Hajdú Imre 
(Tőkés R., Pintér Á.).

Szarvas: Kasik V. – Kiri M., Bány B., Polonszki P., Juhász Gy., 
Zahorán B. (Varga I.), Deli L., Simon R., Zima D., Magyar M. 
(Pilán R.), Furár R. Vezetőedző: ifj. Somogyi János.

Gyula: Molnár P. – Nagy S., Szabó Á., Trescsula M., Kukla Zs., 
Nagy G., Kovács Zs., Palik Gy. (Vágási T.), Bánfi D. (Zsilák M.), 
Nyéki B., Kiss T. Vezetőedző: Sajben Gábor.

Gólszerzők: Furár R. 43' illetve Kiss T. 46', Trescsula M. 61', 
90', Bánfi D. 78'.

Edzői értékelések:

ifj. Somogyi János:

– Remek első félidei teljesítmény után sajnos nincsenek 
véletlenek. Az elmúlt heti edzéslátogatottságunk visszatükröződött 
a mai játékunkban. Gratulálok a gyulaiaknak!

Sajben Gábor:

– Három balszerencsés vereség után a fantasztikus csapatom ezzel 
a mai lehengerlő győzelmével bebizonyította, hogy rátermett az 
ezüstérem megszerzéséhez.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

III. Szarvasi Nyílt 
Ultiverseny

A verseny célja az ULTI kártyajáték népszerűsítése.
A verseny rendezője: Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület, 

társrendezők: Szarvas Város Barátainak Köre, Békés Megyei 
Szabadidő Klubok Szövetsége, Cervinus Teátrum Művészeti 
Nonprofit Kft.

A verseny helyszíne a szarvasi Cervinus Teátrum alagsori 
klubhelyisége.

Ideje: 2022. május 17. (kedd) 14 óra.
Nevezési díj 1000 Ft, amely a helyszínen fizetendő a verseny 

megkezdése előtt.
A versenyre bárki jelentkezhet.
Nevezési határidő 2022 május 12. Nyári Mihálynál a +36-

20/321-5132-es telefonszámon.
rimi

Diáksport

Hip-hop verseny

Á
prilis 9-10-én rendezték meg Budapesten a Ritmuscsapatok 
Országos Táncversenyét, melyen a szarvasi GFE Gyakorló 5. 
osztályos tanulója Bencze Zorka hip-hop gyerek kategóriában 

a 2. helyet szerezte meg. Edzői: Kovács Krisztina és Kovács Zsanett – 
Babilon Tse.

Gratulálunk Zorkának és edzőinek!
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Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre 
térjen be hozzánk, 
vásároljon nálunk!
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HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORSzigetenSzigetenSzigeten

Megfejtéseiket 2022. május 12-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Április 29.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Anyukám írt nekem felmentést tornából és fizikából.”. Nyertesünk: Molnár 
Balázs. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre 

egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 
címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP
Darázsfészek
Hozzávalók: 50 dkg liszt, 6 

db tojássárgája, 3 dkg élesztő, 
só, tej, 16 dkg vaj, 16 dkg por-
cukor.

A lisztből és a tojások sárgá-
jából – az élesztőt cukros tejben 
megkelesztjük -, az élesztő és 
kevés só hozzáadásával kalács-
keménységű tésztát gyúrunk, ha 
kell, még kevés tejet adunk 
hozzá. Jól kidolgozzuk, és desz-
kán két cipóban pihenni hagy-
juk. Ezalatt 16 dkg vajat 16 dkg 
porcukorral habosra keverünk, 
és a kinyújtott tésztát megkenjük 
vele, úgy, mint a tekercseket. 
Összegöngyölítjük, és 3-4 cm-es 
darabokra vágjuk, sütőlemezen 
– kelés után – megsütjük, majd 
kevés tejjel megöntözzük, és pár 
percre visszatesszük a sütőbe. 
Megcukrozva tálaljuk.

Móricka sir a lépcsőnél, oda-
megy egy tanár és megkérdezi 
tőle.

- Miért sírsz, Móricka?
- Mert a fizika tanárunk leesett 

a lépcsőn.
- És ez téged ennyire meg-

hatott? - teszi fel az újabb kérdést 
a tanár.

- Nem. Azért sírok, mert min-
denki látta, amikor leesett, csak 
én nem.

* * *

Kérdezi a skót a szomszédját:
- Mi volt nálatok az éjszaka, 

láttam, hogy percenként elaludt 
a lámpa, majd utána rögtön 
visszajött?

- Olvastam, és rájöttem, hogy 
lapozni sötétben is tudok.

* * *

- Uram, megitta a fürdő után a 
narancslét?

- Nem Jean, a fürdő után már 
nem fért belém.

* * *

A cég igazgatója behívja az 
újonnan felvett munkatársat:

- Már megbocsásson, de Ön az 
önéletrajzában azt állította, hogy 
öt év szakmai gyakorlata van, vi-
szont most a tudomásomra jutott, 
hogy ez az első munkahelye!

- Elnézést főnök, de az álláshir-
detésben azt írták, jó képzelő-
erővel rendelkező alkalmazottat 
keresnek...
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